
ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: COMP-240LH CÓDIGO: 19365

COMPRESOR DE AIRE DE 240 LTS, HORIZONTAL

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

1 921168 R1-COMP-240LH Tornillo M6 x 45 (acero)
2 921169 R2-COMP-240LH Rondana de presión 5 (acero)
3 921170 R3-COMP-240LH Conector triple angular (acero)
4 921171 R4-COMP-240LH Tapa de cilindro (aluminio)
5 921172 R5-COMP-240LH Junta tapa de cilindro (cartón)
6 921173 R6-COMP-240LH Base de válvula (acero)
7 921174 R7-COMP-240LH Hoja de válvula (acero)
8 921175 R8-COMP-240LH Hoja de aluminio (aluminio)
9 921176 R9-COMP-240LH Junta de válvula (cartón)
10 921177 R10-COMP-240LH Cilindro (acero)
11 921178 R11-COMP-240LH Junta de cilindro (cartón)
12 921179 R12-COMP-240LH Anillo de pistón (acero)
13 921180 R13-COMP-240LH Anillo de aceite (acero)
14 921181 R14-COMP-240LH Pistón (aluminio)
15 921182 R15-COMP-240LH Perno de pistón (acero)
16 921183 R16-COMP-240LH Seguro “C” (acero)
17 921184 R17-COMP-240LH Biela (aluminio)
18 921185 R18-COMP-240LH Tapón de aceite (plástico)

18.1 904933 R18.1-COMP-60LB Tapón de aceite (plástico)
19 921186 R19-COMP-240LH Carter (acero)
20 921187 R20-COMP-240LH Conector de salida angular (acero)
21 921188 R21-COMP-240LH Nivel de aceite (plástico)
22 921189 R22-COMP-240LH Tornillo de drenaje de aceite (acero)
23 921190 R23-COMP-240LH Tuerca (acero)
24 921191 R24-COMP-240LH Rondana de presión 8 (acero)
24 921192 R24.1-COMP-240LH Arandela (acero)
25 921193 R25-COMP-240LH Birlo (acero)
26 921194 R26-COMP-240LH Balero 6204-2RS (acero)
27 921195 R27-COMP-240LH Cigüeñal (acero)
28 921196 R28-COMP-240LH Balero 6205-2RS (acero)
29 921197 R29-COMP-240LH Sello de aceite (plástico)
30 921822 R30-COMP-240LH Soporte de guarda (acero)
31 921823 R31-COMP-240LH Soporte de balero (acero)

31.1 906901 R19.1-COMP-60LB Junta de caja de cigüeñal (cartón)
32 921824 R32-COMP-240LH Tornillo M8 x 25 (acero)
32 921825 R32.1-COMP-240LH Arandela (acero)
33 921826 R33-COMP-240LH Motor (aluminio, acero, cobre)
34 921827 R34-COMP-240LH Capacitor de arranque (plástico, latón)
35 921828 R35-COMP-240LH Capacitor de operación (plástico, latón)
36 921829 R36-COMP-240LH Cubierta de capacitor (hule)
37 921830 R37-COMP-240LH Tornillo ST3.9 x 16
38 921831 R38-COMP-240LH Interruptor de sobrecarga (plástico, cobre, latón)
39 921832 R39-COMP-240LH Tubo de decarga (cobre)
40 921833 R40-COMP-240LH Válvula antiretorno (latón)
41 921834 R41-COMP-240LH Conector ángulo derecho (latón)
42 921835 R42-COMP-240LH Tubo de alivio (cobre)
43 921836 R43-COMP-240LH Tanque (acero)
44 921837 R44-COMP-240LH Rueda (acero)
45 921838 R45-COMP-240LH Arandela 20 (acero)
46 921839 R46-COMP-240LH Chaveta (acero)
47 921840 R47-COMP-240LH Polea de motor (acero)

47.2 921842 R47.2-COMP-240LH Cuña (acero)
48 921843 R48-COMP-240LH Arandela (acero)
49 921845 R49-COMP-240LH Tornillo M5 x 30 (acero)
50 921846 R50-COMP-240LH Tornillo M5 x 35 (acero)

COMPRESOR DE AIRE

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas,

de gasolina, hidráulicas y mecánicas
Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantía.
Si tiene algún problema de servicio en este tipo de máquinas, equipos 

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 o vía e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2020. 
Queda prohibida la reproducción total o parcial, 

sin la autorización previa, expresa y por escrito de su titular

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=19365


ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: COMP-240LH CÓDIGO: 19365

COMPRESOR DE AIRE DE 240 LTS, HORIZONTAL

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

51 921847 R51-COMP-240LH Arandela 5 (acero)
51.1 921848 R51.1-COMP-240LH Tuerca M5 (acero)
52 921849 R52-COMP-240LH Soporte (plástico)
53 921850 R53-COMP-240LH Guarda (acero)
54 921851 R54-COMP-240LH Banda (hule)
55 921852 R55-COMP-240LH Polea (acero)
56 921853 R56-COMP-240LH Drenaje de tanque (latón)
57 921854 R57-COMP-240LH Cable (plástico, cobre)
58 921855 R58-COMP-240LH Tuerca (acero)
59 921856 R59-COMP-240LH Válvula reguladora (acero, plástico)
60 921857 R60-COMP-240LH Cople (acero)
61 921858 R61-COMP-240LH Válvula de seguridad (latón)
62 921859 R62-COMP-240LH Manómetro (acero, cobre, latón)
63 921860 R63-COMP-240LH Presurisador (plástico, cobre, latón)
64 921861 R64-COMP-240LH Filtro de aire (acero)
65 921862 R65-COMP-240LH Tubo Conector (acero, cobre)
66 921863 R66-COMP-240LH Cable (plástico, cobre)

COMPRESOR DE AIRE

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas,

de gasolina, hidráulicas y mecánicas
Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantía.
Si tiene algún problema de servicio en este tipo de máquinas, equipos 

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 o vía e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2020. 
Queda prohibida la reproducción total o parcial, 

sin la autorización previa, expresa y por escrito de su titular

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=19365


COMPRESOR DE AIRE DE 240 LTS, HORIZONTAL

COMPRESOR DE AIRE


